

8 925 7340128

ВАЖНО!

при заполнении опросника вносите данные максимально внимательно и корректно

—

особое внимание к цифрам — даты рождений/даты поездок и тому подобное —

необходимо ответить на каждый вопрос который есть в опроснике —

консульский офицер может придраться к любой мелочи и несоответствию данных!

Список документов на визу в США:

фото 5 на 5 белый фон цветное 2 штуки и электронные фото для анкеты

Загранпаспорта действующие и с предыдущими визами

общегражданские паспорта РФ / свидетельства о рождении

копии первых страниц загранпаспортов и паспортов РФ

справка с места работы о должности и доходе

справка из банка о наличии средств

копии документов на собственность

ответы пришлите на адрес jfk87@mail.ru

1 Место вашего рождения - область, город, страна

2 Адрес постоянного проживания - область, город, улица, дома и квартиры и обязательно почтовый индекс

также адрес по прописке — если не совпадает с реальным адресом

3 ФИО родителей, место их рождения(область, город), дата их рождения - число - месяц - год

4 с кем вы едете в США? - ФИО и степень родства

5 в каком городе получен загранпаспорт?

номер бланка биометрического загранпаспорта, указанный на последней 46 странице?(у пятилетнего паспорта отсутствует)

укажите номер загранпаспорта — в который планируется поставить визу США

6 были ли Вы в США?

какие страны Вы посетили помимо США за последние 5 лет?(просто перечислить) и были ли в США?(если были то подробно даты и сроки предыдущих поездок по США отдельным списком)

обязательно предоставьте копию последней визы в США и список выездов в США со сроками поездок!

в какой стране Вами была получена последняя виза США?

была ли по вашему делу когда-либо назначена административная проверка с запросом дополнительных документов?

была ли ранее выданная виза США утеряна или украдена вместе с паспортом? (в случае даже временной потери паспорта с визой необходимо внести информацию)

была ли ранее выданная виза США аннулирована?

было ли Вам когда-либо отказано в выдаче визы?

7 ФИО супруга, дата и место его рождения

Вы проживаете в официальном браке или в гражданском?

(если проживаете в гражданском браке указывается информация гражданского супруга — так и пишете «гражданский супруг ФИО»/ в случае развода и не заключения нового брака указать данные бывшего супруга и даты заключения/расторжения брака/ в случае смерти супруга указать статус вдовца/вдовы и данные умершего супруга)

в случае развода данные бывшего супруга подробно и даты заключения/расторжения брака (дата/месяц/год) и в какой стране был заключен/расторгнут брак?

8 место работы - название и род деятельности организации, адрес с индексом, телефон, должность и обязанности
,доход за месяц и дата начала работы (дата/месяц/год по справке)

указать должность/вид деятельности организации и что входит в ваши обязанности?

9 ВУЗ в котором вы учились - название, адрес, телефон, годы учёбы(число /месяц/ год поступления и окончания) ,специальность по диплому

10 даты предполагаемой поездки в США? сколько времени планируется пробыть?
(дата/месяц/год прибытия и выезда)

11 домашний телефон и мобильный

укажите дополнительный частный номер телефона
использовали ли Вы за последние 5 лет другие частные телефоны (если да — укажите)?

12 военная служба - страна и город службы, годы/месяцы службы, род войск, воинское звание и специальность
дата/месяц/год поступления на службу и увольнения со службы

13 номер гражданского паспорта

14 есть ли родственники в США и какой у них статус?
планируете ли Вы посетить родственников во время поездки?
как зовут родственников ФИО и укажите степень родства?

15 был ли у Вас отказ в получении визы в США? (если был то дата отказа/в какой стране и городе получен)
какова причина отказа в получении визы на ваш взгляд?

16 Ваше предыдущее место работы (Фамилия Имя Отчество
руководителя, название организации, должность и обязанности, телефон, адрес и
годы работы по месяцам, включая даты приема на работу и увольнения
— дата/месяц/год)

если за последние 5 лет Вы сменили несколько работ — указываются данные всех
предыдущих работодателей

17 есть ли у Вас иностранное гражданство и номер паспорта страны, гражданином
которой Вы являетесь, помимо России?
визу США оформляем в российский паспорт или в паспорт другой
страны?(уточнить страну для оформления визы)
есть ли у Вас Вид на жительство в какой-либо стране?
отказывались ли Вы от гражданства какой-либо страны?
отказывались ли Вы от гражданства США?

18 ФИО адрес телефон и статус приглашающего лица в США (либо бронь отеля)
Какие города в США планируется посетить? Какова цель поездки?
В какой город в США первоначально планируете прилететь и из какого вылететь?

если цель поездки туризм — то указываются данные отеля
— название/телефон/адрес/почта

19 пытались ли Вы получить гражданство США или статус постоянного жителя?
участвовали ли Вы в Лотерее Green Card?
(если да — то укажите год подачи Петиции и основание/подробно опишите статус
дела в данный момент)

20 Зарегистрированы ли Вы в социальных сетях и под каким ником?(на каждого
заявителя)

Использовали ли Вы социальные сети за последние 5 лет или не посещаете свой
аккаунт?

Укажите актуальные адреса электронной почты на каждого заявителя?

Использовали ли Вы какие-либо другие адреса электронной почты за последние 5
лет? (если да — укажите)

Какая электронная почта у Вас главная?

21 Есть ли у Вас рабочий сайт и его адрес?

Размещали ли Вы какой-либо контент на сайтах в Интернете за исключением
социальных сетей?

22 Получали ли Вы Карточку Социального Страхования в США или водительские права?

Получали ли Вы налоговый номер и платили ли налоги в США?
(если да — то номер данных документов и Штат выдачи)

23 кто будет оплачивать вашу поездку в США?

если поездку оплачивает спонсор — то данные спонсора — ФИО телефон email
степень родства

24 использовали ли Вы ранее другие Фамилии, Имена и Отчества?

перечислите списком

25 какими языками Вы владеете?

готовы ли Вы пройти собеседование на английском языке?

26 были ли Вы арестованы в США или депортированы с территории США?

подвергались ли Вы уголовному преследованию в какой-либо стране?

27 состоите ли Вы в какой-либо профессиональной или общественной организации?

являетесь ли Вы членом политической партии?